
1. 다음 중 분수는 소수로, 소수는 분수로 잘못 나타낸 것은 어느 것입니
까?
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2. 다음 도형과 합동인 도형은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



3. 다음 중 선대칭도형이 아닌 것을 고르면?
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④ ⑤



4. 안에 알맞은 수를 고르시오.
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5. 다음 중 나눗셈의 몫이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?

① 2 ÷ 7 ② 2 ÷ 3 ③ 5 ÷ 4 ④ 1 ÷ 4 ⑤ 5 ÷ 8



6. 한 변의 길이가 10m인 정사각형의 넓이를 바르게 나타낸 것은 어느
것입니까?

① 100cm2 ② 1a ③ 1ha

④ 10m2 ⑤ 1km2



7. 소수를 기약분수로 나타낼 때, 분모가 가장 작은 수는 어느 것입니
까?

① 0.3 ② 0.008 ③ 0.006 ④ 0.125 ⑤ 0.57



8. 다음 중 계산 결과가 나머지와 다른 하나는 어느 것입니까?
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9. 49.4 ÷ 13 의 계산 과정으로 올바른 것은 어느 것입니까?
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10. 다음 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 1.4 ÷ 7 ② 14 ÷ 7 ③ 0.014 ÷ 7

④ 0.14 ÷ 7 ⑤ 140 ÷ 7



11. 다음 중 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 56000000 g = 56 t

② 380000 g + 0.063 t = 443 kg

③ 3.5 t + 820 kg = 1170 kg

④ 0.7 t 은 70 g 의 10000 배이다.

⑤ 380 kg + 4200 g = 380.42 kg



12. 주머니 속에 크기와 모양이 같은 흰 구슬 4개와 파란 구슬 5개가 섞여
있습니다. 이중에서구슬한개를꺼낼때, 파란구슬이나올가능성을
수로 나타내시오.
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13. 채소바구니안에고구마가 3개, 감자가 11개, 양파가 7개들어있습니
다. 채소 한 개를 꺼낼 때, 양파를 꺼낼 가능성을 수로 나타내시오.
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14. 다음 중 7
7

25
에 가장 가까운 수는 어느 것입니까?
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15. 2
2

3
kg 의 설탕이 있습니다. 이 설탕의

1

2
을 4 사람에게 똑같이 나누어

주었습니다. 한 사람이 받은 설탕의 양은 몇 kg 입니까?
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